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INFORME DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO CON EL PROGRAMA FORMATIVO  

CURSOS  2011/2012 

FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES 

El presente  informe  tiene como objeto el análisis de  la  satisfacción del profesorado de  la Facultad de Ciencias 

Empresariales con el programa formativo del curso académico 2011/2012.  

La  encuesta  se  estructura  en  3  apartados,  divididos  en  dos  aspectos:  Grado  de  Conocimiento  y  Grado  de 

Satisfacción 

1. ALUMNADO 

Por  lo  que  respecta  a  aquellas  preguntas  que  tienen  que  ver  con  el  alumnado  los  profesores  manifiestan 

mayoritariamente conocer los aspectos incluidos en las variables analizadas, pero esta percepción cambia cuando 

se trata de manifestar su grado de satisfacción respecto a las mismas.  

Centrándonos  en  el  grado  de  satisfacción,  cabe  destacar  la  aparente  distribución  normal  de  las  variables 

analizadas  en  torno  a  un  valor  de  3  “conocimiento  o  satisfacción  normal”  con  algunas  excepciones.  En  este 

sentido, la satisfacción del profesor tanto con la dedicación real de los estudiantes a lo planificado en el titulación 

como con el grado de asistencia a clase parecen estar sesgados hacia el lado izquierdo‐bajo de valoración, lo que 

estaría  indicando que el profesorado considera que  los estudiantes no presentan una asistencia a clase alta ni 

dedican el número de horas necesarias para  la adquisición de  los conocimientos y capacidades objetivo de  las 

asignaturas que componen el plan de estudios. Cabe señalar, además, que un 27,27% de  los encuestados no se 

muestran satisfechos con los resultados académicos de los estudiantes.  
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2. ORGANIZACIÓN Y DESARROLLO DE LA ENSEÑANZA 

Por lo que se refiere a aquellas preguntas que tienen que ver con el grado de conocimiento de la organización y 

desarrollo de la enseñanza, destacar su sesgo a la parte alta de la valoración, lo que nos estaría indicando un alto 

conocimiento  por  parte  del  profesorado  de  cuestiones  organizativas  relacionadas  con  el  plan  de  estudios, 

programas de  acogida,  guía docente, metodologías de  enseñanza,  coordinación horizontal  y  vertical,  créditos, 

horarios, prácticas, movilidad y evaluación. 

En cuanto al grado de satisfacción, el grado de concentración en torno a los valores altos de la escala es menor. 

Sin embargo, para la mayoría de las variables el grado de satisfacción medio se sitúa en torno al 7, a excepción de 

la satisfacción con las tutorías y el grado de asignación de los horarios.   
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3. RECURSOS MATERIALES Y HUMANOS 

Respecto a aquellas variables que tratan de medir los recursos humanos y materiales, el profesorado parece tener 

un bajo conocimiento del Sistema de Garantía Interno de la Calidad. El 50% de los encuestados muestran un nivel 

de  conocimiento bajo o muy bajo del Sistema de Garantía  Interno de Calidad de  la Facultad. Por el  contrario, 

indican un alto conocimiento sobre cuestiones  tales como el plan de  formación del PDI,  la experiencia del PAS 

asignado al programa  formativo, cualificación y experiencia de  los profesores,  instalaciones e  infraestructuras y 

recursos para la docencia. 

En cuanto a  la satisfacción con  los recursos humanos y materiales, en general puede decirse que  los profesores 

muestran  al  respecto  un  elevado  grado  de  satisfacción. Merecen mención  especial,  por  su  alta  varianza,  la 

satisfacción con el plan de formación del PDI y con el sistema de garantía de la calidad de la titulación. En cuanto a 

este  último  parece  lógico    pensar  este  descontento  se  deba  a  la  correlación  existente  entre  la  falta  de 

conocimiento  y  la  insatisfacción  con  dicho  sistema  de  garantía.  Sin  embargo,  en  lo  que  se  refiere  al  Plan  de 

Formación del PDI esta  correlación no es evidente. Los profesores manifiestan muy mayoritariamente  conocer 

dicho Plan y sin embargo un 30% está descontento o muy descontento con el mismo.  
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